

互联网+慈善+主流新闻媒体汇聚“郑能量” 我市“爱心筹”慈善公益项目上线

郑州从此有了自己的爱心网络众筹平台



启动仪式

本报讯 它虽然幼小,但充满温暖和温情,充满活力和爱心,希望聚爱成海,让一个又一个困境家庭看到希望。它是一条爱心通道,将素昧平生人们的爱心汇聚成河,可以为无数身处困境的弱势群体解决燃眉之急,传递暖暖社会正能量。它,就是由郑州慈善总会与郑州晚报联合打造的,我市首个网上众筹慈善公益项目——“爱心筹”。

4月14日下午,郑州慈善总会、郑州晚报汇聚“郑能量”——“爱心筹”慈善公益项目上线仪式在郑州M酒店举行。这也意味着,郑州慈善总会在探索开展“互联网+慈善”的工作中又迈出了坚实一步,借助和郑州晚报共同合作、发起的我市首个“爱心筹”网络众筹慈善项目,将进一步加大我市慈善宣传和资金募集力度,今后,市民只需通过手机进行简单操作就能奉献爱心。
郑报融媒体记者 裴蕾/文 马健/图

晚报专职公益团队寻找身边困难群体

随着该公益项目的“落地”,郑州晚报将以“关注困难群体、讴歌人间真情、弘扬慈善文化、搭建公益平台”的项目合作理念为引领,成立“爱心筹”专职公益团队,寻找、挖掘社会上的公益项目或

困难群体。同时配合郑州慈善总会的各项重点慈善项目进行推广,利用现有融媒体矩阵,包括报纸、网络、手机客户端等进行全方位的宣传报道,在《郑州晚报》身边客户端上开设全新的“爱心筹”公

益频道,接受用户在线捐助。郑州慈善总会将提供互联网募捐资质,并全程监督频道运营。对于募集来的资金,将全部进入“爱心筹”慈善基金,由郑州慈善总会进行全程监管。

郑报集团在传播慈善公益道路上前行

出席仪式的郑州市委宣传部副部长、市委网信办主任,郑州报业集团党委书记、董事长、社长石大东介绍,此次郑州慈善总会与郑州晚报开展战略合作,将依托于郑报融媒强大的全媒体集群,通过报纸、网络、移动新媒体多渠

道传播方式,变“输血”为“造血”,并研发出手机、网络捐款的新技术,发动社会各方力量进行网上爱心众筹,为困难弱势群体募集爱心资金,为他们排忧解难,彰显大爱郑州的“郑能量”。
“慈善不但人人可为,更应

人人乐为。”郑州报业集团将继续坚守公益慈善理念,和郑州慈善总会合作,全力以赴做好“爱心筹”慈善公益项目,并力争将它做成一个郑报融媒的品牌公益栏目,在传播慈善公益的道路上贡献一份来自新闻媒体的责任和担当。

“互联网+慈善+主流新闻媒体”的爱心实践

郑州慈善总会会长姚待献对“爱心筹”慈善公益项目上线给予了高度评价。他表示,这是我市在“互联网+慈善”领域的又一次重要探索和实践,希望通过“互联网+慈善+主流新闻媒体”的合作方式,实现强强联合,进

一步放大慈善机构和新闻媒体的公信力,通过主流媒体全矩阵宣传、慈善公益组织参与监督、爱心资金社会监管等严谨的全项目流程,大力宣扬慈善理念,募集爱心善款,真正实现“手指一点”就可以为困难群体奉献爱

心,“天天做慈善”、“慈善就在你身边”的公益目标。希望通过“爱心筹”慈善公益平台,能够汇聚星星之火,让无数身患重病却无钱医治的人看到希望,重获新生,让公益慈善为千千万万有梦想或需要帮助的人而努力。

汇聚“郑能量”“爱心筹”都有啥功能?

● 线上线下“天天做慈善”

据介绍,“郑能量”“爱心筹”拥有四大功能。主要包括:

- 1.公益新闻实时播报**
主要针对日常慈善公益事业进行新闻报道,对持续性事件将给予专题报道。
- 2.在线众筹募集爱心**
主要针对一些需要帮助的事件发起在线众筹,比如当遇到天灾人祸,可以对受灾群体发起众筹救助。

3.在线捐赠解决“救急难”
主要针对一些需要救助的人或项目进行在线捐赠,例如一个困难人群得了白血病,没有钱进行治疗,通过捐赠进行救助。

4.线下活动
主要针对我们开展的慈善公益线下活动,进行前期的宣传和报名,通过线上报名,可以参加公益活动的目标。

● 慈善在身边,快来点击加入我们

- 1.APP客户端:**可打开郑州晚报—身边客户端,点击导航栏“公益”即可进入公益频道。
- 2.WAP站:**在浏览器中输入 cs.zzwb.cn 可以进入公益频道。
- 3.微信:**可以在郑州晚报和慈善总会的公众号里边

嵌入平台访问地址,点击导航栏进入公益频道。
4.二维码:在报纸、海报等地方针对平台或某一具体的项目放相应的二维码,用户打开微信扫一扫,即可访问到公益频道或某一具体项目的详情页。